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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

politique culturelle
Question écrite n° 50138

Texte de la question

M. Michel Voisin appelle l'attention de Mme la ministre de la culture et de la communication sur l'annonce faite
par son prédécesseur lors du Conseil des ministres du 23 juin 1999 (page 6 du compte rendu), selon laquelle «
le ministère de la culture et de la communication a contribué à l'ouverture de cent espaces culture-multimédia»
en 1998... L'objectif est d'ouvrir une centaine d'espaces culture-multimédia supplémentaires d'ici juin 2000 «. Il
lui demande si à ce jour un tel objectif a bien été atteint et quel est le nombre de ces espaces dans le
département de l'Ain.

Texte de la réponse

Dans le cadre du programme d'action gouvernemental pour la société de l'information (PAGSI), le ministère de
la culture et de la communication met en oeuvre depuis 1998 le programme » Espace culture multimédia «
(ECM) qui soutient la création et le développement de lieux d'accès publics au multimédia et à l'Internet
implantés au sein de structures culturelles ou socio-culturelles existantes. En 1998, le ministère de la culture a
sélectionné et financé 90 projets d'ECM ; il a retenu 30 projets supplémentaires en 1999 et vient de terminer
pour l'exercice 2000 la sélection de 25 nouveaux ECM. A la fin de l'année 2000, environ 135 Espaces culture
multimédia seront opérationnels sur l'ensemble du territoire national. Le ministère atteindra en 2001 l'objectif
annoncé de 220 Espaces culture multimédia, 4 MF de mesures nouvelles sont prévus à cet effet en loi de
finances 2001. Le département de l'Ain ne comporte pas pour l'instant d'Espaces culture multimédia, car aucun
dossier correspondant n'a été soumis au ministère dans ce département. Toutefois l'existence de demandes
d'information relatives à ce programme de la part de structures culturelles de l'Ain permet de penser que des
Espaces culture multimédia pourraient être sélectionnés dans ce département à partir de 2001.
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